Q1. Most of the time when I’ve gone out on a date with someone new for the first time it’s because:
My date invited me

| invited my date

Neither, I’ve never been on a date.
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Q2. Most of the time when | go to a movie or dinner with a date:
My date and | each pay for ourselves (or take turns paying)

| pay for both of us

None of the above, I don’t go out on dates
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Q3. In arelationship in which I have sex, most days when we have intercourse it’s because
My partner indicated interest first

| indicated interest first

We both became interested simultaneously
We scheduled it ahead of time regardless of who was interested
None of the above, I’m not sexually active yet
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Q4. Most of the time when | have sex

I’m the one who makes sure we use protection

My partner is the one who makes sure we use protection
We both make sure we use protection

We don’t worry about protection

None of the above, I’m not sexually active yet
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Q5. If I were to get married or have a long term relationship (which included sex) | would prefer my partner to be:
Someone younger than myself

Someone older than myself

Someone the same age as myself

| have absolutely no preference
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Q6. If | were to get married or have a long term relationship (which included sex) | would prefer my partner to be:
Someone taller than myself

Someone shorter than myself

Someone the same height as myself

| have absolutely no preference
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Q7. In an ideal world, in which | had a partner who was readily available, and my partner and | were never too tired from
work, study, or parenting responsibilities, I think | would prefer to have sex

Never
1-3 times / week 1-3 times /month
1-11 times / year more than 7 times / week
4-7 times / week
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Q8. Of the reasons given below when people ask(ed) me out I think they do/did so primarily because of:

My appearance My car or other possessions
My personality My social status
My intelligence None of the above, people never ask me out
My sense of humor
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Q9. 1 would have sex with:

Anyone who was good looking and who was interested (whether | really knew them or not)
Anyone | liked as a person, who was interested (whether they wanted a relationship or not)
Anyone who | liked who was interested in sex as part of a relationship commitment
Anyone who was married to me

None of the above, I wouldn’t have sex with anyone
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Q10. I don’t usually have sex with someone until:

| meet them at a party or at a bar I’ve known them for 6 months — 1 year
We go out on a date I’ve known them for more than a year
We’ve been out on several dates I’m engaged
I’ve known them for 1 month I’m married
I’ve known them for 2-6 months Never
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Q11. If I were looking for someone to share a special relationship or marriage my priorities would
be: LEAST 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MOST

(a) their physical appearance: (e) their personality:
(b) their maturity: (f) their age:
(c) their financial resources: (q) their prior dating history:

(d) their religious background / commitment:
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Q11. If I were looking for someone to share a special relationship or marriage my priorities would

be: LEAST 1 2 3 4

(a) their physical appearance:

(b) their maturity:

(c) their financial resources:

(d) their religious background / commitment:
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